Задача 1 НДПИ
Компания добыла торфа в октябре 2019 года в количестве 300 тонн
В этом месяце было реализовано 200 тонн, из них:
60 тонн по 400 руб. за тонну (с НДС)
90 тонн по 450 руб. за тонну (с НДС)
 50 тонн по 480 руб. за тонну (с НДС)
Рассчитайте величину НДПИ к уплате за месяц
Компания добыла торфа в октябре 2019 года в количестве 300 тонн
В этом месяце было реализовано 200 тонн, из них:
60 тонн по 400 руб. за тонну (с НДС)
90 тонн по 450 руб. за тонну (с НДС)
 50 тонн по 480 руб. за тонну (с НДС)
Рассчитайте величину НДПИ к уплате за месяц
400 – 400*20/120=333
450-450*20/120=375
480-480*20/120=400
Стоимость добытого ПИ = 333*60=19980
375*90=33750
400*50=20000
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